
5 km 

LES UNITÉS DE MESURES 

1) Relie les panneaux qui représentent la même mesure. 

8500 m 

550 cm 
5 m 5000 m 

5000 mm 

5,5 m 
8,5 km 

2) Complète chaque phrase avec l’unité qui convient. 

Quand il est né, Pierrot mesurait 54 ……………………………….. 

Pierrot habite dans une tour qui a une hauteur de 125 ……….………….. 

Pour rendre visite à son Papi qui habite en Egypte, Pierrot 

a parcouru  3000 …………..……….………….. 

Dans le désert égyptien, Pierrot a vu des fourmis qui me-

suraient 4 …………..……….………….. 



5 km 

LES UNITÉS DE MESURES 
SOLUTION 

1) Relie les panneaux qui représentent la même mesure. 

8500 m 

550 cm 
5 m 5000 m 

5000 mm 

5,5 m 
8,5 km 

2) Complète chaque phrase avec l’unité qui convient. 

Quand il est né, Pierrot mesurait 54 centimètres ou cm. 

Pierrot habite dans une tour qui a une hauteur de 125 mètres ou m. 

Pour rendre visite à son Papi qui habite en Egypte, Pierrot 

a parcouru  3000 kilomètres ou km. 

Dans le désert égyptien, Pierrot a vu des fourmis qui me-

suraient 4 millimètres ou mm. 


